

RETIFICAÇÃO Nº 01/2024

PROCESSO Nº 23106.057112/2024-35

O Decanato de Pós-Graduação (DPG) e o Decanato de Pesquisa (DPI) da Universidade de Brasília tornam público o Edital de Retificação Nº 01/2024, referente ao Edital DPG/DPI Nº 003/2024, que trata do Apoio à Promoção e Realização de Eventos Nacionais e Internacionais relacionados à execução de projetos de pesquisa científica, tecnológica, de inovação ou artística por servidores da Universidade de Brasília.

Onde se lê:

13.2. "A prestação de contas dos recursos recebidos será feita com data limite de até 60 (sessenta) dias após a data de início do evento."

Passa a vigorar como:

13.2. A prestação de contas dos recursos recebidos deverá ser realizada em até 60 (sessenta) dias após o recebimento do auxílio. Nos casos em que o evento ocorrer após o recebimento dos recursos, o prazo para a prestação de contas será de até 60 (sessenta) dias contados a partir da data de início do evento.

Brasília, 21 de outubro de 2024.

Profa. Maria Emília Machado Telles Walter

Decana de Pesquisa e Inovação

Prof. Lúcio Remuzat Rennó Junior

Decano de Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Maria Emilia Machado Telles Walter, Decano(a) de Pesquisa e Inovação**, em 21/10/2024, às 15:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11893737** e o código CRC **D7BABF12**.

Referência: Processo nº 23106.057112/2024-35

SEI nº 11893737